

SDRUŽENÍ PRO POŘÁDÁNÍ SOUTĚŽE MMT ČR

ve spolupráci



pořádají 2. ročník soutěže v míchání pivních drinků

Cílem soutěže je přispět ke zvýšení kultury konzumace a rozšíření portfolia míšených nápojů z produktů jihlavského pivovaru.

Soutěž vyhlašuje Sdružení pro pořádání soutěže MMT ČR, Střední škola obchodu a služeb Jihlava ve spolupráci s jihlavským pivovarem.

Spoluvyhlašovatel soutěže je MŠMT ČR

Mediální partner: Rádio Jihlava

Soutěž bude pořádána v rámci soutěže MMT ČR - soutěž oděvní tvorby (módní přehlídky), soutěž kadeřníků, soutěž kosmetiky

Místo a datum : DKO Jihlava

10.12.2012 v 10:00 hodin

Hlavní partner soutěže: Pivovar Jihlava

Odborný garant soutěže: Ing. Jaromír Kalina ředitel a sládek Pivovaru Jihlava

Typ soutěže: CLASSIC

Kategorie soutěže: pro žáky středních odborných škol a středních odborných učilišť do 21 let

Kategorie nápojů: Fancy drink

Hodnocení nápojů: dle speciálních hodnotících tabulek připravených pro tuto soutěž
(hodnotit se bude: technika, chuť, celkový dojem)

Počet porcí: 5 (4 porce pro porotce, 1 porce výstavní)

Časový limit : 5 minut

Receptura: Musí být nová, s vlastním originálním názvem. Receptury se stávají majetkem pořadatele soutěže, bez nároku na honorář v případě jejich zveřejnění

Povinné složky nápoje: soutěžní drink musí obsahovat produkt nealkoholického piva z portfolia firmy Pivovar Jihlava v množství 10cl na jednu porci.

Nealkoholické pivo : [LOBKOWICZ, PLATAN](#)

Ostatní ingredience na výrobu nápojů (sirupové šťávy, volně vybraný alkoholický nápoj, komerční nealko nápoj a dekorace si soutěžící zajistí a přinese s sebou na vlastní náklady. Množství se uvádí v cl, gramech, kusech, střících a kapkách.

Led: led dodá pořadatel

Typ skla: zapůjčí hlavní partner soutěže 0,3l (pívni sklenice na stopce)

Dekorace: musí být vyrobena a zkompletována během přípravy v přípravně nebo na „open baru“.

Dekorace musí být jedlé!

Časový limit v přípravně – 15 minut.

Pracovní pomůcky: Každý účastník soutěže pracuje s vlastními pracovními pomůckami.

Startovné: 350,-Kč

Organizační pokyny:

Závazná přihláška : bude zaslána na e-mail: Vondruskova@ssos-ji.cz

Termín uzávěrky: 18.10.2012

Program soutěže míchání nápojů: se ještě upřesní

Slavnostní zahájení celé soutěže MMT ČR 2012 : 10:00 hod